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Leszállitotta a város 

a helyiségek bére utáni adót 
Tavasszal uj határállomás nyilik 

Heves küzdelem 
a katolikus szenátusi tagságért 

Temesvár, februsr 23. Magyarország felé Arad-Szeged irányában 
Bukarest, febmár 23. 

AA ráros állandó választmánya 
eyé , hai A Viitorul legujabb száma fog- 

tegnapi ülésén a váro i fakeak 
mély es áruforgalmat. A ha

tár Jalkozik a római katolikus szená- 

8 k taln x negáll: takár ] fog- Tegnap ejtette meg tanácskozá- állomás közös lesz, de eddig még tori tagság kérdésével és megál- 

é i rent 106 sát a román-magyar vegyes bi- nem állapodtak meg véglegesen. lapitja, hogy ebben a kérdésben 

cozott. Tekintettel arra, hogy a zottság a Tornya és Nagylak kö- Nagylak vagy Tornya lesz a kö- heves küzdelem folyik. A Magyar 

eet let k gketben 
bizottságot Iharos Károly dr. annyi jön Szegedről. A vámrevi 

kisebbségének a képviselője. Nem 

hagvta egy etb n t vasutigazgató vezettee A vegyes zió kérdésében megállapodás tör- lehet mellőzni a Viitorul szerint 

7 A e el te pizottság a C. F. K. aradi palotá- tént, hogy azt a román-magyat Csiszár bukaresti érsek szer- 

állodá k ál : les em t jában tanácskozott és minden te- közegek közösen végzik, hogy az zett jogait és nem lehet alacso- 

iakzonót iletve goko tten megállapodásra jutott. utazást ezzel is megkönnyitsék. nyabb rangu püspököt kinevezni 

ak az termek káveházak ég Ezek szerint a legrövidebb időn román bizottságnak a jegyzőköny-
 az összes romániai katolkusok 

korcsmák árosi illetékét husz belül, de május elsejére feltétle- veket és hozott határozatokat jó szenátusi tagjának. H oszátüzi vé- 

ázalókról tizenőt zálli tották nül meginditják az Arad- Tor- váhagyás végett fel kell terjeszte- gül az emlitet lap. hogy Csiszár 

eeyze táranál és rozéri eknal nya-Nagylak-Szeged közötti sze- ni a kormányhoz. Romániáhan született. sohasem po- 

rreskedőknél szintén huszró tizen- 
z A 

ööt. a szatócsoknál és kisiparosok- A magyar ev
angélikusok bizalm

a .......................... 

unmnál tizenkettőről tiz százalékra * Ilett szól t Lupu hivei 

az5pasztották az illetéket. A bankok í á i i me 

városi illetékét ellenben husz szá- Ambrózy Andor báró és Fri
nt Lajos ett szóla 2 Temesvárott is szervezkednel 

zalékról harmincra emelték fel. Temesvár, február 23. Lajos aradi főesperes, kettőt pedig 
Temesvár, február 72. 

e.
 A Déli Hirlap már beszámolt Szórády Lajos. volt brassói, je- Lupu Miklós dr. kilépése a 

arról, hogy a kultuszkormány tel- lenleg tatrongi főesperes kapta. nemzeti parasztpártból Lugu bán- 

Örök pihenőr e jesitette az erdélyi és bánsági ma- Eszerint Frint Lajos aradi főes- sági hiveit is megmozgatta. Te- 

gyar evangélikusok kérelmét és peres az uj evangélikus egyházke- mesvárott és Temesmegyében 

város által kiküldött becslőbizott- 

ságok befejezték munkájukat. Di- 

sola Pál pénzügyi tanácsnok az 

állandó választmány elé terjesz- 

fette a helyiségek bérei után fize- 

tendő városi taksák ügyét. Javas- 

lata az állandó választmány az il- 

ma helyezik Grozabescu holttestét 

Temesvár, február 23. 

Ma délután két órakor temetik 

el Grozavescu Trajánt a lu- 

gosi szinház előcsarnokából, A te- 

metés felette impozánsnak igérke- 

zött levő uj harmadik román ma- 

gyar határállomás és vámhivatal 

megnyitására vonatkozólag. A ro- 

mán bizottság elnöke Bunge- 

tianu sziguranca vezérigazgató, 

helyettese pedig Dima Emil vas- 

uti aligazgató volt, mig a magyar 

megengedte, hogy külön szuperin- 

tendenciát szervezzenek. A Sszu- 

perintendensnek és a szuperinteni 

dencia világi felügyelőjének sze- 

mélyére vonatkozó választások 

most folytak le. 

zös állomás. Hamarosan megk
ez 

dik ezután a vasuti állomás kié
pi- 

tését és a vámhivatalok felállitá- 

sát. mert a forgalom ezen a vona:
 

lon igen élénknek igérkezik. Na- 

ponta három személyvonat és
 két 

tehervonat indul Aradról s. ugyan- 

rület 
megválasztott szuper- 
intendense. 

A szuperintendencia világi fel- 

ügyelőjének mind a negyvennyolc 

szavazattal egyhangulag A m- 

brózy Andor bárót választották 

Párt irja a liberális ujság - 

olyan képviselőt akar a szenátus- 

ba küldeni. akinek nincsen megfe- 

lelő joga és nem is képviseli a ka- 

tolikus egyházat olyan módon. 

ahogyan azt a törvény követeli, 

mert csak a katolikus egyház egy 

Brudariu Adrian ügyvéd el- 

nöklete mellett Bottez Demeter, 

Chirvasi György és Novac 

Traján közremüködésével felakar- 

ják éleszteni a régi parasztpártot. 

amely azonban nem áll az osztály- 

harc elvén, hanem demokratikus 

ik. Nemcsak a környék lakossága A szavazatszedőbizottság, melynek 
; . é 

és dalegyesületei eznek ét a elnöke Bohus Károly temesvári meg. A biz ottság a szava zatok fel pártprosramot van megvalósi 

szne bontásáról és a szavazás eredmé- tanii Ma az a helyzet nemcsak a 

temetésen, hanem az ország min- 

den részéből érkeznek küldöttsé- 

gek. Képviselteti magát a kolozs- 

vári opera, a kolozsvári egyetemi 

ifjugság és számos bukaresti kul- 

turintézmény. Temesmegyét Bo- 

leantu Valér subprefektus és 

Pentia József főjegyző képvi- 

gelik a temetésen. A szinház elő- 

csarnokából a koporsót a lugosi 

tőesperes, két tagja pedig Nauer 

György nyugalmazott táblabiró és 

Schemmel Viktor volt rendőr- 

kapitány. tegnap délután tartott 

ülést, amelyen felbontották az 

egyes evangélikus 

hitközségeitől érkezett szavazato- 

kat. Összesen 
ötvenegy szavazat 

érkezett be, amelyből három sza- 

egyházmegyék 

nyéről két egybehangzó magyar és 

román nyelvü jegyzőkönyvet vett 

fel. A román jegyzőkönyvet Am- 

brózy Andor báró szuperintend
en- 

ciai világi felügyelő még e héte
n 

személyesen viszi 

Bukarestbe Goldis László kul- 

tuszminiszterhez és mihetyt a mi- 

niszter a választást jóváhazyja, 

Bánságban. hanem Erdélyben is. 

hogy azok a parasztpárti alakula- 

tok, amelyek a nemzeti párttal 

történt egyesülés után nem fuzio- 

náltak, visszanyerték akciószabad- 

ságukat és ismét felállitják. a régi 

parasztpárti kereteket. Lupu dr. 

jelenleg pártszervező köruton van.
 

Vasárnap Galacban lesz, onnan 

Kisenevbe megy Aprilis hó tize- 

görög-keleti templomban ravata- vazat érvénytelen volt. A negy: azonnal megtartják ugy a szer ikén a bánsági szervezetek 

lozzák fel. ahol végbemegy a vennyolc érvényes szavazatból intendene, mint pedig a világi fel- Krassó 4, Szörénymegye bevoná- 

ás s z 
; A i y - 
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gyászszertartáss A beszentelés negyvenhat szavazatot Frint ügyelő beiktatását sával Temesvárott népgyülést tar- 

után a következő bucsubeszédek 

hangzanak el: Boldeas Romulus 

szörényi prefektus a kormány ne- 

vében mond gyászbeszédet. Lugos 

város közönségének gyászát Bre-
 

diceanu Calus dr. volt minisz- 
Zürichben a lei 515, Párisban

 1550 

Temesvári magánárfolyamok 1
927 február 23-án reggel 

tanak, amelyen Lupu dr. is meg- 

jelenik 

Anglia tiltakozik a szovjet 
aknamunkája ellen. Londonból je- 
lentik: A kormány több tagja még 

hogy 

1 ter tolmácsoljaa A kultuszminisz 
onslik a 

terium részvétét Sadoveanu cA Kereskedelmi és Gazdasági Bank devizaosztál
yának árf olyamai) ii zke sza 

vezérfelügyelő tolmácsolja. A Minden pénznem mellett három számjegy ál. Ezek közül az első átutalást kitsa meg a diplomáciai viszonyt. 

ság a bukaresti 

bánsági énekkarok nevében Vi
du 

János, az ismert zeneszerző, mo
nd 

utolsó istenhozzádot. A román ze 

neszerzők részéről Brediceanu 

Tiberius dalköltő beszél. Bucsuz- 

tatót mond még az egyetemi ifj
u- 

és a kolozsvári 

opera kiküldöttje. Grozaveseu Tra- 

ján - bécsi jelentés szerint - tiz: 

ezer dollárra volt biztositva elha- 

lálozás esetén. 

jelent pénzben, a mésodik 

Angol font: 
dinár 395 külföldi 288 belföldi, 

eleldi 6660, olasz lira: 135-138-140, 
6670-6650, írancia írank: 

80800-81500-81000, dollár: 
áruban, a harmadik bankjegyet körépkurzuson. 

16550-16700-16700, 

286 effect, hollandi forint: 6650- 

cseh korona: A03-495-490, osztrá
k silliné: 2340-23150-2400, német 

márka: 3930-30970-4000, magyar pengő: 2910-2930-2950, sváici 

frank: 3200-3220-32 50. 

Terményárak: 
Buza 880, árpa 500, rozs 606, zab 220, tengeri 485 lei métermá- 

zsánként ab feladóállomás. 
mnek 

Különösen azért kivánják ezt 

mert Kinában a szovjet intézi az 

angolellenes propagandát. Ehur- 

chill pénzügyminiszter ujabb 

tiltakozó jegyzéket küldött Moezk-
 

vába, amelyben kifejti, hogy a 

szovjet angolellenes politikáj
a Ki- 

nában ellentmond az angol-orosz 

feltételei- kereskedelmi szerződés 



Ezerkesztőség és kiadóhivatal: 
Piafa Sf. Gheorghe (Szentgyörgy-tér) 4 

Talafonszámaink : 
Szerkesztőség: 2-52 
Kiadóhivatal: 3-52 
Nyomda: 10 

EFetelős szerkesztő lakása: 2-4 

Előfzetési árak: 
Egy hónapra 60 fel, három hónaprua 
16) lel, félévre 300 lel, egy évre 606 
let. Egyes szám ára 3 lel, ar ókirály 
ságban 4 lel, Magyarországon 200 
kor., Jugoszláviában 1 dinár, Csen- 
szlovákiában fél ck, Ausztriában 29 
saras 

Felelős szerkesztő: 
Vuchetich Endre ar. 

Félig megfagyott 
a szegényház öreg lakója 

Temesvár, február 23. 

A városi fuvartelepen tegnap 
reggel félig megfagyott állapotban 
találtak egy öreg embert.. Kide- 
rült, hogy az illető Schmitzer 
Julián hetvennégy esztendős vá- 
rosi szegényházi lakos. Valószinü, 
hogy Schmitzer, aki magas kora és 
gyenge szervezete dacára be bejá- 
rogatott a mosnicai uton levő sze- 
gényházból a városba. előző este 
későn igyekezett visszafelé a sze- 
gényházba és a fuvartelep közelé- 
ben annyira elfogta a fáradtság, 
hogy behuzódott a fuvarfelepre 
pihenni. Ott aztán elfogta az álom 
és a nagy hidegben nem is tért 
többé magához. A mentők az ag- 
gastyánt a kórházba szállitották, 
ahol azonnal ápolás alá vették, de 
eddig nem tudták eszméletre téri- 
teni Életbenmaradásához kevés a 
remény. 

-A király rádiumkezelése. Bu- 
karestből táviratozzák: Ferdi- 
nánd király rádiumkezelése ki- 
tünő eredménnyel jár. Tizenöt 
napi kezelés után a fővárosban 
tartózkodó belga radiologus teg- 
nap visszautazott. Tizenöt nap 
mulva meg fogják állapitani, vaj 
jon a jelenlegi kura folytatására 
szükség lesz-e tovább is. 

Dobosan főpolgármester meg- 
betezedett. Dobosan János dr. 
főpolgármester lázas meghülésben 
megbetegedett. Helyette tegnap 
Gábriel József, az állandó vá- 
lasztmány tagja, látta el a polgár- 

mesteri hivatal teendőit. 
Ahol nincs helye a politiká- 

nak. Bukarestből táviratozzák: A 
kamara tegnap ülést tartott. ame- 
lyen Bardescu kormánypárti 
képviselő kérdést intéz a köz- 
egészségügyi miniszterhez. igaz-e. 
hogy a kormány a gyógyszerek 
árusitását magántársaság mono- 
poliumává akarja tenni. Flores- 
ecu Cuzapárti az aradi selyem- 
esempészés aktáit kéri és a Lünő- 
sökkel szemben szigoru megtorlást 
követel. A parlament ezután foly- 
tatta a rokkantjavaslat tárgyalá- 
sát. Jancobescu előadó meg- 
állapitja, hogy a legtöbb szónok 
politikai szempontból foglalkozik 
a javaslattal. Pedig ez olyan pro- 
blémát akar megoldani, amelynél 
a politikának nincsen helye. Fel- 
hivja a parlament összes tagjait 
ne üzzenek demagógiát akkor, ami 

közérdekü kérdéseket tárgyal- 

Magyar Párt blaskovicste- lepi csoportja február hó 26-án, szombaton esie nyolc órai kezdettei a Magyar Ház érdekében rövid pro- paganda közgyülest tart a blaskovics- telepi Fehér-féle vendéglőben. Ezután műüsoros kedélyes est következik, 
amelynek sikere érdekében fáradhatat- 
lanul dolgozik a rendezőbizottság. 
Korcsolyák, pernyefogók, kályha- 

ellenzők, fáskosarak és valamennyi 
konyhaberendezési tárgy kapható 
Scherter Otló vaskereskedésében, 

Ráfeküdt Erd élyre a lázas iniluenza 
amely több helyen halálos megbetegedést okozott 

Temesvár, február 283. 

A spanyoljárvány enyhébb lefo- 
lyásu tünete, a lázas influenza, ma 
már nálunk is erősen terjed és jó- 
formán minden második embert 
hatalmába kerit. Prostean Ok- 
táv dr. városi főorvostól nyert ér- 
tesülés szerint a betegség a mi vi- 
dékünkön hirtelen magas lázzal 
jelentkezik, de aránylag gyors és 
enyhe lefolyása és különösebb 
szervi komplikációkkal nem jár. 
Az influenzával kapcsolatos halál- 
eset Temesvárott egyetlen esetben 
sem fordult még elő. Temesvár 
közegészségügyi állapota, a töme- 
ges lázas megbetegedésektől elte- 
kintye, kielégitő, mert február hu- 
szadikán bejelentettek mindössze 
egy hastifuszt, tizenegy vörhenyt. 
egy difteritiszt és négy orbánc- 
esetet. 

Nincs visszhangja Coolidge 
mozgalmának. Buenos Avyresből 
táviratozzák: Argentina kormánya 
elhatározta, hogy nem vesz részt a 
Coolidge elnök által tervezett 
tengeri leszerelési konferencián. 
Inkább bevárja a genfi leszerelési 
értekezlet eredményét. 

- A Népszövetség tavaszi ülés- 
szaka. Genfből táviratozzák: Már- 
cius hetedikén veszi kezdetét a 
Népszövetség tavaszi ülésszaka 
Ezen az ülésszakon Stresemann. a 
német birodalom külügyminiszte- 
re. fog elnökölni. 

- A Magyar Nőegylet közgyü- 
lése. A Temesvári Magyar Nőegy- 
let ma délután öt órakor tartja 
rendkivüli közgyülését a józsefvá- 
rosi Polgári Kör helyiségeiben. A 
közgyülésen az egyesület alapsza- 
bályait fogják megváltoztatni 

Tomm Béla zenetanár jubi- 
leama. Tomm Béla, a temesvári 
zeneiskola kiváló tanára. aki husz 
éve müködik Temesvárott és hu- 
szonöt éve áll a zenekultura szol- 
gálatában, jubileumot ül. "Tanitvá- 
nyai rendezik számára czt a ked- 
ves ünnepséget, azok a tanitvá- 
nyok, akik keze alól kerüitek ki és 
nemcsak a Bánság, hanem hatá- 
rainkon tul is jó nevet szereziek 
maguknak. Tomm Béla jubileuma 
alkalmával tanitványai a zcneis- 
kola nagytermében február hu- 
szonhetedikén délután öt cérakor 
hangversenyt rendeznek, amelyet 
bankett követ. 

Dijnyertes magyar szinmü- 
iró. Budapestről jelentik: A Ma- 
gyar Tudományos Akadémia az 
idei Vojnits-dijat Harsányi 
Zsoltnak, a Noszty fiu esete Tótlr 
Marival cimű szinmü szerzőjének 
itélte oda. 

Katalógus a temesvári mu- 
zeum képeiről. A temesvári muzeum 
összes gyüjteményeiből katalógusok 
készülnek, amelyek felőlelik az ösz- 
szes tárgyakat. A képtár összes fest- 
ményeiről már elkeszült a katalógus, 
amely a muzeum látogatóinak nagy 
könnyebbséget fog szerezni. 

- A kilépési vizum feltétlenül 
megszerzendő. A belügyminiszter 
rendelete alapján január elseje óta 
utlevéllel csak ugy lehet külföldre 
utazni, ha az utlevél tulajdonosa a 
vizum megszerzése után, de huszon- 
négy órával elutazás előtt, utlevelét 
az azt kiállitó hatóságnál láttamoz- 
tatja. Akinek ilyen lattamozása nin- 
csen, azt a határon nem engedik át. 
Pénz és idő kimélése celjából sajit 
érdekében cselekszik, ha ezt a látia- 
mozást megszerzi magának. 
- A nemzetközi munkaügyi hi- 

vatal vezetőjének utja. Budapest- 
ről jelentik: Thomas Albert. a 
nemzetközi munkaügyi hivatal ve- 
zetője, középeurópai utján Genf- 
ből Budapestre érkezett. ahol a 
kormány látja vendégül. 

A spanyolszerüű láz Erdélyben 
is nagy méreteket öltött. Kolozs- 
várott már alig van ház és hivatal, 
ahol beteg ne lenne. A járvány 
több betegnél eddig nem tapasz- 
talt májkomplikációval kapcsoltan 
jelentkezik és halált is okozott. A 
tanulók ötven százaléka betegen 
fekszik. De nemcsak Kolozsvárott, 
hanem Marosvásárhelyen is jelen- 
tékeny a spanyolnáthás megbete- 
gedések száma. Az iskolák egy- 
részét bezárták. Legsulyosább a 
helyzet Tordán, ahol szintén volt 
haláleset. Sokan sulyos kompliká- 
ciókkal feküsznek. Déván és Hu- 
nyadmegyében ugyancsak terjed a 
járvány. Az iskolák egyrészét be- 
zárták. Biharmegyében nap-nap 
után ujabb megbetegedések for- 
dulnak elő. 

Kölesönajánlat háromezer 
ház épitésére. Bukarestből távira- 
tozzák: Trancu-Jasi munka- 
ügyi miniszten ajánlatot kapott 
egy angol konzorciumtól három- 
ezer ház épitésére vonatkozólag. A 
konzorcium hajlandó négyésfél 
százalék kamat mellett köicsönt 
adni. 

- A meggyilkolt aradi urinő 
fia hazsérkezett. Aradról telefonal- 
jek: Amsterdamból hazaeérkezett a 
meggyilkolt özvegy Mandl! Vilmosné 
György nevü fia. aki nyomban jelent- 
kezett az aradi rendőrségen kihallga. 
ts végett. Előadása szerint anyja 
nem volt nagyothalló, sőt igen jól 
hallott és ha Albert Juliska cse- 
lédleány ennek az ellenkezőjét állitja, 
ugy Bizonyára neki is része volt a 
gyilkosságban. 

Jótékonycéla nangverseny a 
Tiszti Kaszinóban. Marasti jó- 
tékonycélu társaság február 24-én, 
csütörtökön este kilenc órai kez- 
dettel a Tiszti Kaszinó termében 
müvészi zeneestélyt rendez, ame- 
lyen Dragoi Sabinnak, a temes- 
vári zenekonzervatorium igazga- 
tójának és a kiváló zeneszerzőnek 
müvei kerülnek előadásra. A mü- 
sor a következő: In memoriam, 
előadja a Temesvári Zenebarátok 
Társaságának zenekara. Heine 
megzenésitett költeménye, énekli 
Schronk Ilonka, a zenekonzer- 
vatorium tanárnője. D-moll kvar- 
tett, előadja a Tomm-kvartett. 
Vallásos énekek és doinák, énekli 
Gradinariu Emil, Temesvár 
város kulturtanácsnoka. Nép- 
egyveleg, előadja Mihail Emil 
zenekonzervatoriumi tanár. Egy- 
veleg. előadja tizenegy hangszeren 
a temesvári zenekonzervatorium 
tanári kara. Az előadásra kerülő 
zenemüvek Dragoi Sabin szerze- 
ményei. A zenekultura szolgálatá- 
ban álló jótékonycélu estély bizo- 
nyára a teljes siker és érdeklődés 
jegyében megy végbe. 

* Bérautók, preciz javitőmühely, 
autók garagirozása, akkumulátor- 
töltés, autók vétele és eladása. Éjjeli 
szolgálat. Autóorient garage. Bem- 
utca. Telefon 23-24 és I4-023. 
- Pécsy Erzsi kitüntetése. Bu- 

dapestről jelentik: A francia koz- 
társasági elnök Pécsy Ezrzeit. a 
kiváló magyar primadonnát, a 
francia akadémia tisztjévé nevez- 
te ki. 

- Elkészült az ipartestület költ- 
ségvetése. A temesvári ipartestü- 
let költségvetése az 1927. évre 
most készült el és azt Petcu 
György titkár tegnap este vitte 
Bukarestbe a munkaügyi minisz- 
terium megfelelő ügyosztályába 
jóváhagyás végett. A költségvetés 
bevétele és kiadása egy millió 
négyszázezer lei. Az ipartestületi 
titkár a fővárosban a husárak fel- 
emelése ügyében beadott felebbe- 
zést is kisürgeti. 

- Az Erzsébetvárosi Polgár 
Kör közgyülést tartott, melyet B a 
schant József nyitott meg, maj 
az elnöklest átadta Wittenberge 
Jozsef tiszteletbeli elnöknek. A titkár 
és penztári jelentések elfogadása utá: 
a Polgári Kör Müller Henrik dr 
inditvanyara kimondta, hogy népszert 
előadások tartasára kulturbizottsago 
alakit. Wollschutz Jozsef al 
elnök ajánlatára a tagsagi dijaka 
mérsékelten felemelték. 

- Halálozások. Aradon megha 
Negrea Sndor, volt osztrák-magya 
hadseregbeli alezredes özvegye. A 
elhunytban Negrea Viktor, a temesvári 
hadkiegészitő parancsnokság vezetője 
unokanőverét gyaszolja. - Pollák 
jakab, a Széchenyipalot ban levő 
gyermekjátékáruház tulajdonosa, öt- 
vennégy eves korban meghalt. Öz 
vegye es kiterjedt rokonság gyászolja 
Temetése ma délután három órakor 
megy végbe. - Özvegy Szladek 
Karolyné, Szladek Karoly egykori te- ; 
mesvari rendőrtiszt özvegye, Versecen 
hatvanhét éves koraban elhunyt. 

- Zárlat a Chmura-cég ellen 
Gábriel Józsei dr. ügyvéd tegnap 
több külföldi cég nevében ezernyolc- 
szaz svájci frank erejéig végrehajtást 
kért a temesvári Chmura optikai 
cég ellen. A végrahajt st Gabriel de.-. 
foganatositotta és a biróság szoros 
zart rendelt el, miáltal az üzletet a 
biróság lepecsételte. 

* Maxi Dressler német szubrett 
megérkezett és minden este fellép a 
Pátria-barban. 

Felvétel a tartalákos tisztek ; 
állományába. A temesvári hadki- 
egészitő parancsnokság ezuton ér- 
tesiti azokat a volt osztrák-magyar 
hadseregbeli tartalékos tiszteket, 
akik eddig még nem kérték felvé- 
telüket a hadsereg tartalékos tiszti 

ben február hó huszonnyolcadi- 
káig a temesvári hadkiegészitőnél 
erre vonatkozó kérvényüket sze- 

állományába, hogy saját érdekak 

mélyesen nyujtsák be. Ez az utol 
só alkalom a tiszti rang elismerte- 
tésére. A kérvényhez szükséges 
mellékletek csatolása ügyében fel- 
világositást a temesvári hadkiegé- 
szitő parancsnokságnál Babescu 
Elek ezredesnél, a mozgósitási iro- 
da parancsnokánál lehet nyerni. 
- Az Allami Nyugdtjasok sSzó- 

vetsége március hó 6-án rendes 
közgyülést tart a Józsefvárosi Polgári 
Kör (Elite-kávénz) helyiségében, 
amelyre az összes tagokat tisztelettel 
meghivja az elnökség. 

Okirathamisitásért clitéle: 
jegyző. Aradról teiefonálják: Az 
aradi törvényszék tegnap vonta 
felelősségre Mihoc Péter volt 
világosi jegyzőt. aki Kevere- 
san György világosi gazdával 
együtt került a vádlottak padjára. 
Keveresan ugyanis reávette a 
jegyzőt, hogy egy adásvételi szer- 
ződésre reáhamisitsa az időközben 
elhalt öreg Keveresan nevét. A 
törvényszék mindkettőjüket hat- 
hat havi börtönre itélte. 
- Uj faraktár. A gyarvárosi Alsó- 

árok-utc ban Gutuné cég alatt u] 
faraktár nyilt meg. ahol a Jlegjobb 
minős gü tüzifa száraz állapotban ki- 
csinyben és nagyban a legolcsóbb 
áron kapható. Telefon 581. szám. 

A Lloyd Tavernában világvá- 
rosi müsor keretében látható még a 
három Esmanoff, Európa legjobb tánc- 
fenoménjei. 

PÉN ZT taknait meg, 
ha a legolcsóbb napi áron jóminőségü 

Szövetet és szabókellékeket 
vásárol a Bánság legnagyobb és 

legrégbb fértiszövet szaküzletében : 
Lechner B. utódai 

RABONG 4 SCHNEIDER cégnél, 
Temesvár, I., Szt. György-tér püsp palota 
Elsőranga minőségü angol és cseh 
gyártmányok közvetlen importja! 

Tavaszi ujdonságaink megjöttek. 
Tekintse meg vételkényszer néikül 
legnagyobb választéku raktárunkat. 

Téli áruk mélyen leszállitott árban. 
Alapittatott 1847. (90) 



A lIiberálisok támadják a 

örvényjavaslatokat, Bukarestből je- 
entik: A szenátus tegnap ülést tar- 

ott, amelyen az allamvasutak anyag- 

eszerzéséről szóló javaslatot tárgyal- 

ik. Barangha előadó reámutatott 

arra, hogy a szenátorok alaptalanul 

támadtak ezt a javaslatot, mert az a 

nemzeti ipart védi. Különösen a libe- 

cálisok támadtak a iavaslatot, akik- 

nek - szerinte - az az intenciójuk, 

hogy külföldi gyáraknak juttassak az 

lamvasutak javitásával kapcsolatos 

összegeket. : 

Katolikus élet a Mehalában. 

A mehalai római katolikus hitközség 

Bater Christ István elnöklete alatt 

rendes évi közgyülést tartott. Az elnök 

köszönetet mondott aVarga Aladór 

vilegi elnöklete alatt müködő egyház- 

tanácsnak buzgó munkálkodasáért. 

Vaárneki Géza beterjesztette a tit- 

kári jelentést, amely elismerő szavak- 

kai emlekszik meg Pilger Janos, 

Wagner és Herman hitközségi 

tagokról, akik anyagilag a kultusz- 

adón felül hathatósan támogatt k a 

nhitközséget. Jo chum Fülöp pénz- 

táros előterjesztette a zárszámadásokat, 

melyeket elfogadtak, majd 171.263 

leiel megszavazták a költs gvetést. A 

közgyülés a mult évi hitközségi járu- 

lékokat ketszeresére emelte fel. 

Orkán a Fekete-tengeren. 

Bukarestből jelentik: A Fekete- 

tengeren ujabb orkán tört ki. A 

rádióállomások számos segélytkérő 

jelet fogtak fel. Valószinü. hogy 

hajó a tengeren elsülyedt. A 
ketelenger partján a hullámok 

áttörték a töltéseket és elöntötték 
az elraktározott árucikkeket. A kár 

i nagy. A Traján Császár hajó 
ntési munkálatai még folya- 

ernyok. 

ejt 
Mhi 

biel ú 
H0t 
ileet 

matban vannak. 

sti Megérkeztek a flegujajbb 
uik tavaszi cipöujdonságok a 

„Gloria"-ba 
Lloydsor. 

Szürke cipőkben nagy választék 

- Duru János a törvényszék 
előtt. Ma reggel kezdi meg a temes- 
vári törvényszek Athanasiu-ta- 
nicsa Duru János volt temesvári 
sziguranca alfőnök elleni büntetőügy 

mi tárgyalását. Durut, mint ismeretes, hi- 
uvatalos hatalommal való visszaéléssel 
mi és zsarolással vádolja az ügyészség. 
Dli A főtárgyalásra harminckét tanut idéz- 

tgébet, fek meg. 
melt - Feloszlatták a szakszerveze- 

tek kongresszusát. A romániai 

d egyeéges szakszervezetek Nagy 
M szebenbe kongresszust hivtak össz- 

sze, amelyet a belügyminiszter 
eszabályszerüen engedélyezett. A 

keongresszust azonban, amely fe- 
bruár 20-22. napjaira volt kitüz- 
ve, nem tartották meg. Már a mult 
béten támadtak nehézségek. ami 
kor különböző bukaresti és kolozs- 
vári tüntetések miatt az ottani 

munkásvezéreket letartóztatták és 

ennek következtében a kongresz- 
szus hat előadója közül csak egy 

A jelent meg. Ennek ellenére azon- 

at ban a kongresszust mégis megnyi- 

b tották, de alighogy megkezdték. a 

u sziguranca részéről felszólitották 

őket, hogy függesszék fel a ta- 

nácskozást és keressék fel a ható- m 
ug ságok képviselőit. Ezek aztán kö- 
n zölték a kongresszus vezetőségé- 

u vel, hogy a nagyszebeni paraszt- 

ság tikakozik a kongresszus meg- 

tartása ellen és azért annak zavar- 
talanságáért nem vállalhatnak fe- 

lelősséget. A kongresszust fel kel- 

Mm lett oszlatni annál is inkább, mert 

a rendőrprefektus közölte, hogy 
az 

ország különböző részeiből érke- 
zzett delegátusoknak azonnal el kell 

utazniok a városból. 

- ÖOlaszország csatlakozik az 

m acéltröszthöz. Rómából táviratoz- 
Azák: Thyssen és Foggeler. 
az európai acéltröszt vezetői, Mus- 

solini meghivására Rómába ér- 
keztek. Utazásuk célja az, hogy 
Olaszország csatlakozni akar a 

mehet Franciaországba. 

Megindulnak 
amint a városi nagytanács jóv 

Temesvár, február 28. 

Temesvár város nagytanácsa. 
amely utolsó ülését decemberben 
tartotta meg, ebben az évben fe- 
bruár 25-én, pénteken, délután 4 
órakor ül össze először. A tárgy- 
gorozat a következő pontokból áll: 
1. Andras György. Gorfsoreanu 
Kornél dr., Gropsian Mihály dr. és 
Imbroane Miklós dr. tanácstagok 

akik eddig a parlamenti ülések 
miatt akadályozva voltak a nagy- 
tanács ülésein való megjelenésben 

leteszik az esküt. 2. Novac Tra- 
ján városi tanácsos lemondása 
ezen megbizásáról. 3. A vár si ta- 

nács 689/1926. számu határozatának 
módositása. mely az áruk utáni il- 

letékek emelését határozta el. A 

módositás a legfelsőbb közigazga- 
tási tanács 170/1927. számu leirata 
alapján eszközlendő. 4. Az 1926. 
- ééyé 
a avbé 

z autótakszi 
áhagyja a szabályrendeletet 
évi költségvetés végleges módosi- 
tása. 5. A piaci szabályrendeletek 
megváltoztatása. 6. A város terü- 
letén megengedett autótakszik lé- 
tesitéséről szoló szabályrendelet 
tervezetének jóváhagyása. 7. a) 
Steier Jakab és neje. Pokorny 
Antal, Brück Rudolf és Kovács 
István városi telek iránti kérelme 
második olvasásban, Keller János 
és Hajek Mátyás hasonló kérelme 
első olvasásban, b) a Háziasszo- 
nyok Szövetségének kérelme in- 
gyenes városi telek adományozása 
iránt, első olvasásban. Azután kö- 
vetkeznek különböző javaslatok és 
interpellációk. A nagytanács 
tárgysorozatát azért állitották ösz- 
sze ilyen rövidnek, hogy a tanács- 
tagoknak alkalmat adjanak több 
bejelentett interpelláció elmondá- 

- Véres összetüzés a templom- 
ban. Bambayból táviratozzák: A 
hindu és a mohamedán lakosság 
között véres összeütközés támadt. 
A hinduk fegyverekkel ellátva a 
templomokból kiüzték a mohame- 
dánokat. Véres tumultus támadt, 
a rendőrség is kivonult. azonban 

csak sortüzzel tudott rendet terem- 
teni. Az összetüzésnek számos ha- 
lottja volt. 

- Árárágitás alól felmenteit 

kávésok. Annak idején a Déli Hir- 
tap besz molt arról a pörről, melyet 
a város inditott több vendéglős és 
kávés ellen árdrágitás miatt. Fiala 
Kálmán dr. j rásbiró, aki az ügyet 
targyalta, szak rtők meghallgatása után 

arra az alláspontra helyezkedett, hogy 

a vendégl sok es kávésoknak joguk 

van mindennemü üzemköltségük sz m- 

bavétele mellett az általuk kiszolgál- 

tatott ételek arát kalkul Ini, amelyhez 
még külön hozzátehetik a törvény- 

engedte százalekos tiszta nyereséget 

is. Megállapitotta a biróság, hogy a 

perbe fogottak ezt egyetlen esetben 

sem léptek tul és ennek alapjan a 

vádlottakat felmentette. A város feleb- 
bezése folytan most fogl-lkozott az 

üggyel a törvényszék, amely ugyan- 
csak felmentő itéletet hozott. 

- Letartóztatott betörő. Német- 

remetéről jelentik: Mészáros Géza 

foglalkozosn lküli egyén betört Faur 

Ignoc gazda házába es onnan több 
ezer lei értékü különböző holmit lo 

pott el. A csendőrség letartóztatta és 

beszallitotta a temesvári ügyészségi 

fogházba. 

- Lándzsákon a sztrájkvezérek 

fajei. Londonból jelentik: Tegnap 
Sanghaiban ujabban nyolevan- 
nyolc sztrájkvezért végeztek ki és 
a fejeiket magas lándzsákra tüzvő 
hordozták végig a városon. A 
Daily Mail hosszabb cikk kereté- 

ben foglalkozik a sztrájk letörésé- 
vel és a kivégzésekkel és azt a 
megállapitást teszi, hogy bár a vé- 
res politika a sztrájkolókkal szem- 
ben pillanatnyilag hatásos lehet, 

de ha bevonulnak a kantoni csa- 

patok, ugy rettentő megtorlás le 

bet a mészárlásokra a válasz. 

" Hallgassa meg Maxi Dresslert 

a Pátriában. 

- Elsülyedt hegy. Santja- 
góból táviratozzák: Ritka termé- 
szeti tünemény történt a Claro fo- 
lyam partján. A közelben levő 
hegy ötezer yardnyira egy föld- 

hasadékban elsülyedt és a folyam 

közepén egy hatalmas sziget kép- 

- Csak egészséges munkás 
Parisból 

jelentik: A bevándorlási bizottság 

amerikai mintára elhat rozta, hogy ez 

év március hó elsejétől kezdve csak 

azok a külföldi munkások vándorol- 

hatnak be Franciaországba, akik 
egészségügyi bizonyitvánnyal rendel- 
keznek, amelyeket az illető államok 
francia konzulátusa állit ki. 

ayi 

- Sikkasztott az agronom. Ko- 
usvárról teletonaljok: Calotescu, 
sormási agronom, az utóbbi időben 
körülbelül hétsz zezer leit szedett be 
a kényszerbérletek után és ezzel az 

szeggel nem számolt el. A sármási 

főszolgabiró jött reá a visszaelésre, 
amire Calotescut beszállitott k a ko- i 

lozsvári ügyeszség foghizóba 

Cigarettával felgyujtott egy 
házat. Popescu Péter vizsgáló- 
biró letartóztatta Velcsov Mik- 
lós óbessenyői gazdát. Velcsov fi- 
vére házában a szalmakazal tövé- 
ben lepihent, kissé mámoros fejü 
volt és cigarettázott. A cigarettá- 
tól felgyulladt a szalmakazal. 
amely hamarosan az egész házat 
lángbaboritotta. A ház teljesen el- 
hamvadt. Velcsov részegségével 
védekezik. 

* Egy artista halálos zuhanása 
borzalmat keltett. Örömet szerez a 
Rádió-Technika vevőkészüléke. Timi- 
soara I., Szent György-tér. 

- Csaló parasztlegény. A te- 
mesvári ügyészségre beszállitották 
Jancu Jenos huszonkétéves román- 
bDoksáni legényt, aki pénzt csalt ki 
Zimcea Demeter sipeti gazdalko- 
dótól. Miután a kárösszeg nem ha- 
ladja meg a tizezer leit, szabadlábra 
helyezték. 

" A hires Lett-ir ót csak pár napig 
lehet méglátni a Lloyd-Tavernában. 

- Chaplin győzött feleségével 

szemben. Newyorkból jelentik: 

Amerikában az elmult hetekben 

igen éles volt a hangulat C h a p- 

1i n filmmüvésszel szemben, aki a 

feleségétől válófélben van. Azóta 

a közvélemény azonban megeny- 

hült a müvész iránt. Az amerikai 

szinigazgatók kijelentették, hogy a 

müvészt a legteljesebb jóindula- 

tukról biztositják,. mert mindig a 

filmipar érdekében dolgozott. Több 

száz amerikai mozi 
tően Chaplin-filmeket játszik. 

eSzeret jól enni ? Ugy látogasson 

el Zsuzsi csemegeüzlet bütfféjébe. 

- Fogházra itélt iró. Budapest- 

el jelentik: Terstyánszky jJenő 

novellairót a budapesti törvényszék 
egy honappal ezelőtt közerkölcsbe 

ütköző vetsegért két havi fogházra 
itélte. Terstyanszky most szerzői es- 
tet hirdetett, de a fellépés elől Jugo- 
szláviába szökött, mert bizalmasan 
megtudta, hogy a két havi fogház- 
büntetést most akarják kitöltetni vele. 
Terstyánszky Jugoszláviaból kegyelmi 
kérvényt adott be a fogházbüntetés 
elengedése iránt. ! 

szinte tünte- 

3. oldai 

1 

- Hamis járlatokkal adott e 
ökröket. A temesvári törvényszék 
tegnap öt havi foghazra itélte Zsi- 
van Demeter csákovai szolgát, aki 
1924. év karácsony táján Vejte köz- 
ség határában két ökröt hajtott el. 
Csákován ezenkivül Momir Sendor 
nevü állatkereskedőtől régi járlatot 
szerzett és az ökröket a jorlatok se- 
gitségével eladta. A biróság Momirt 
felmentette az ellene emelt vád alól, 
mert nincsen bebizonyitva, hogy tu- 
dott Zsivan bünös tettéről. 

- Esküvői készülődés halállal. 
Gaia Marza huszonhét éves bereg- 
szói legény egyik baratjának az eskü- 
vőjére keszülődött és erre az alka- 
lorara forgópisztolyát is ki akarta tisz- 
titani, hogy a szokásos eskövői üdv- 
lövéseket leadja. A pisztoly tisztoga- 
tás közben elsült és a golyó a legény 
hasába furódott. Beszállitották a te- 
mesvári Bega-szanatoriumba, ahol 
azonban m r nem lehetett rajta segi- 
teni, mert rövid kinlódás utan meg- 
halt. 

- Eletunt soffőr. Mazarek 
József husz éves soffőr Gyárudvar- 
utca 7. szam alatti lakásán lugkőol- 
datot ivott. A mentők kórházba szál- 
Iitották, ahol gyomormosást alkalmaz- 
tak rajta. Azert akart megválni az 
élettől, mert jelenleg állás nelkül van. 

lr * az ártalmas arc- 
rizkedjün kenőcsök hasz- 

rálatától, mer! ezek reltenetes rombo- 
lást visznek véghez az arcon. A világ 
legszebb és legelőkelőbb hölgyei a 

rFöldes Margiit Cremet 
használják, mert zsirtalan, ártalmatdan 

s rögtön szépit. 

korcsolyázás vi- 
lágoajnoknőjét. Oslóból jelentik: 
A most megtartott nemzetközi 
jégbajnokság nagy szenzációt ho- 
zott. Sonnaj Henni norvég kor- 
csolyabajnoknő legyőzte Jarosch- 
né Szabó Hermát, a női korcsolyá- 
zás világbajnoknőjét. aki már öt 
éve veretlen. 

Egyszerü leveleket lehet 
Oroszországba küldeni. Buka- 
restből jelentik: A posta vezérigaz- 
gatósága közli, hogy Oroszorszagba 
szóló egyszerü leveleket ezentul el- 
fogadnak. Ezek a levelek Lettorszá- 
gon és Lengyelországon át kerülnek 
továbbitásra. Ajánlott leveleket még 
nem lehet Oroszországba küldeni. 

Zenebarátok Társasága Beet- 
hoven-ünnepélye március 7-én megy 
végbe nagyszab su zenekari hang- 
verseny keretében. Az estenek két 
szoólistája is lesz: Szat máry Tibor, 
a hires magyar zongoramüvész és 
Heim Emmy kamaraeénekesnő. 

Győző Alfréd negyedszázados 

szinészi jubileuma. Az aradi szin- 
társulat Győző Alfrédnak, a je- 
les komikusnak, huszonöt éves szi- 
nészi jubileumára készül. Az a 

meleg szeretet. amely az aradi tár- 
sulat tagjait és Arad város közön- 

ségét Győzőhöz füzi, abban nyil- 

vánul meg, Győző jelenleg nem 

tagja ugyan az aradi társulatnak. 
mégis meleg odaadással készülnek 

a jubelumra. A népszerü szinész 

március tizenötödikén jubilál és 
a Papa cimü vigjátékban lép fel. 
Győző Alfréd másfél évtized előtt 
Temesvárott müködött és jeles 
müvészi tehetséggel megáldva in- 
dult diadalmas pályáján felfelé. 

Legyőzte n 

Misor: 
Szerdán este félkilenckor: Cirkusz- 

hercegnő. 
Csütörtökön délután ötkor: Cirkusz- 

hercegnő. Este kilenckor: Román elő- 
adás. 

Pénteken este félkilenckor: Cirkusz- 
hercegnő. 
Szombaton este félkilenckor: Cir- 

kuszhercegnő. A 



Irodalom 
Az Arany János Társaság Her- 

czeg Ferenc ünnepélye. Az Arany 
Janos Társaság febru r hó 27-én, va- 
sárnap délelőtt féltizenegy órakor a 
Városi Szinházban rendezendő He- tartandó vételkényszernéikül czeg Ferenc jubiláris ünnepségének Házasság e. . Katzkynál Strada Merey harmadik irodalmi száma gyanánt zlmlla 57. évi rendes közgyülésére. E i igyes d A S. os Férjhez menne középkoru vagyonos özvegy emezek H al du Frigyes az Arany Ján urnasszony jó állásu uriemberhez. Levelet Napireud: a világ leghiresebb művészeitől 
Társaság tagja, Herczeg Ferenc 
Bizáncából olvas fel reszleteket. Elő- 
veteli jegyek a Bánát 
válthatok. 

hirlapirodában 

szenátor, nagyprépost elnöklete mel- 

Gpró irdetéseg 
Egy szó ára 3 lel. Vastag betüvel 

5 lei. Legkiseba apróhirdetés ára 30 lel. 
ÁMáskeresőknek 25 százalék engedmény. 
DIij előre fizetendő. 
.... 

„Vagyoncs" jeligére a kiadóba kérek. 

fiatal íparos özvegy ember vagyonnal és 
biztos jövedelmező állással rendelkezik, há- 
zasságot kötne vagyonos fiatal özveggyel 
vagy leánnyal, lehet 18 évtől 30 évig. Le- 
velet „Árvácska" jeligére a kiadóba. (297) 

Alkalmazás 
aneza 

Fodrasz vagy fodrásznő a reggeli órákban 
egy holgy ondolálására kerestetik. Cim a 
kiadóban. 

Meghivó 

az Első Temesvári Szeszégető és 
Finomitó Részvénytársaság 1927. 
évi március hó 9-én delelőtt .11 óra- 
kor, a Temesvári Bank és Kereske- 
delmi Résvénytársaság helyiségében 

1. Igazgatósági és felügyelőbizottsági 
jelentés és mérleg előterjesztése, va- 
lamint a nyereség felősztása iránti 
határozathozatal. 2. A felmentvény 
megadása iránti határozat. 3. Az igaz- 
gatósag megválasztása. 4. A felügyelő- 
bizottság megválasztása. 5. A fel- 
ügyelőbizottsag tiszteletdijának meg- 
állapitása az alapszab lyok 34. sza- 
kasza értelmében. 6. Esetleges indit- 

ványok. 

" , 

Vaágszenzáció 
/ a 

His Masters Voice" 
gramophon legujabb medeltjei 
okvetlen haligassa meg 

Modern táncok 
Schimmy, Charleston, Biack Boton, Targó és Valzer óriási választékban 

ő5 leltől kezdve. (256) 

Kereskedők! Ügyvédek! Magánzók! 
Tekintsék meg feltétlenül a most érkezett legujabb rendszeri * 
ORGA irőgépeket 
Ára Kilencezer - 9000 - fes Kedvező fizetési feltételek mellet. lett mérlegmegállapitó ülését. A resz- Kezdő gépirókisasszony felvétetik. Cim a Alapszabályaink 23. §-ának értel- azarovitz i vénytőkét az intézet az elmult évben kiadóban. mében a közgyülésen való részvételre Merey-utca 2 és Tőzsde-ut i tizenhatmillió leiről huszmillió leire Divatárusegéd és kirakatrendező keresteik. jogosult részvényesek, ha a közgyülé- z emelte fel, amiáltal a tartalékalap Ajánlatokat „Szakraa" jeligére a kiadóba. sen személyesen, vagy meghatalma- tizenhétésfél millió leire emelkedett. 

A 7,787.64725 leit kitevő tiszta nye- 
reségből kétmillió leit a kétes köve- 
telések tartatékalapjára, 506.577 leit 
pedig a tartalekalapra forditanak, igy 
a tartalékok huszmillió leire emelked- 
tek. A betétállomány háromszazhet- 
venmillió, az összaktiva pedig hat- 
száztizenkilencmilló leire rug, tehát 
az intézet első helyet foglal el a bán- 
sagi pénzintézetek soraban. Kulturális, 
gazdasági és jótékony eek eleebe, z pelee vazattal bir. százezer leit juttatnak. Osztalék felé- jellgete a kigr 
ben az igazgatósag idén öt leiel töb- 
bet javasol adni részvényenként a 
tavalyi osztaléknál. 

Mozi 
znzmzzazszaszanacmasze Butorozott szoba teljes látással csak fiatal- o. . 7773/1926. al judecátoriei Sechön, Józsefváros, Bonnáz- és Müsor: ember részée kiadó Ajánltot „Különbe- „rbana din Timisoara in favorul lui Kossuth Lajas-utca sarkán, Reisz- Belvárosi mozi: Szerdán: Az asz- 

szony golgotája. 
Gyárvárosi mozi : Szerdán. Baroccó. 
Mehalai mozi: Szerdán: Nincs elő- 

10. Hat angyal- és koszoru- 
Misszel... 9000-- 

KOHN és SCHWAB 
érckoporsó- és bádogáru-üzem 

Adás-vélel efectuirea licitafiei pe ziua de 24 : e Februarie 1927. ora 4 p. m. in 1imi- felyétetnek pzon 1 ; aEladó családi ház beköltözhető ? szobás mo- Orfuarió 17. / . lelvétletnek azonnalra érehetéteket, sirkereszteket í dem lakással. Ugyanott egy ebédlőberende- gpara Strada 1. C. Brötianu No. minden kivitelben, nagyságban zés elsdó. Cim a kiadóban. (158) eil jeki ele e HELIOS művirággyárban. D, és szinben állandóan aláron Szép könyvtárat vennék. Cimeket a kiadóba. ... vesvate e Relv. Mercy-utca 
tartankb mélyen leszállitott árak i i amume: diferite mobile de cameri, mellett. Vidéki városban jólmenő bar előnyös feté- si tablouri etc. refuile in 45.350 Lei. Erckoporsók: telek mellett eladó, esetleg bérbeadó. Aján. prel 1. Egy diszléccel .Lei 3850- latok „Előnyös 926" jelige alatt a kiadóba Timisoara, la 28 lanuarie 1927. 2. Két diszléccel.... ,4100- kéretnek. (279) : 3. Három diszléccel 4 füllel , 4350- vad a p e (296) D. Rakovitz, portárel. Három diszléccel, 6 fül- Haz eladó vétel ese n lelszabaduló ké 

5. Négy diszléccel, 6 füllel, yey Perfekt magyar-német Közép- és sarokdisszel. , 00- Különféle s é érr i irégó ér el eredményi, 6. Pálma- és magasdisszel , 7250- tatamamamszamez - 
7. Koszoru ésmavasdisszel , 7850- 300 ezer lei kölcsönt keresek üzletmegna- gyor: 5 g DIrn ha a Deti Miriap i 
8. Ne öroszüfeszl e gyobbitáshoz. Ajánlatokat „Kölcsön- jeli- azonnali belépésrekerestetik 9. Négy angyaldisszel.., 

z
 

Kezdő gép- és gyorsirónő azonnalra felvéte- 
tik. Ajánlatokat „3000 jeligére a kiadóba. 

Allást keres 
o 

Bankkönyvelő órakönyvelést vállal az esi 
órákra. Cimet a kiadóba kérek. 

Idősebb iérti, volt jegyző, ügyvédi irodába 
menne irnoknak vagy videki jegyzőségbe. 
Cimet kér a kiadóba. 

Uri es nöi divatarukereskedésben jártas fis- 

Lakas 

Kis szoba egy ággyal férfinak kiadó. Gyár- 
város, Nyár-utca 8 

járatu jeligére a kiadóba. 

3-4 szobás lakas keresteük bármely varos- 
részben. Ajánlatokat „Lakás" jeligére. 

Izraelita családnál magányos fiatalember la- 
kást teljes ellatással kerés. „Koser" jeligére 

szobát kercsek. Ajánlatokat „Szoba" jeligére 
a kiadóba. 

gére kérek. 
ra . 

Ma szép akar lenni, használlos 
Klka-féle Lihomtej-krémet, lton. 
azappant, Illompudert, 3 szinben. 
Kapható kizárólag Kulka Emil vá 

zott által reszt akarnak venni, 8 nap- 
pal a közgyülés megtartására kitüzőtt 
határidő előtt kötelesek részvényeiket 
a nemesedékes szelvenyekkel együtt 
a Temesvári Bank és Kereskedelmi 
Részvénytársulataal, vagy a Banca 
Marmorosch Blank a Co. S. A, Bu- 
curesti letetbe helyezni. Az alapsza- 

bályok 24. §-a szerint a részvenyes 
az áltaa letétbe helyezett részvények 
minden 25 darabja utan egy-egy sza- 

e4 No. 92/1526/1927. portérel. 

Publicatie de ficitatie. 
Subsemnatul portárel aduc la cu- 

nostinta publics, cá in urma decisului 

Pelru Leszi din Timisoara repr. prin 
Dr. Arpád Böhm avocat din Timisoara 
pentrua suma rest. de 13.000 Lei 
capifal, 120/, la sutá inferese si 
edesá dnna capital de 15.000 Lei dela 

dela 4 Sept. 1926. si pentru spese in 
2603 I. 50 b. deja staverite si cele mai 
obveniende, se fixeaszá termen spre 

SEBESTYÉN BÉLA Irégégszaküzletébe, 
Belváros, Szt. György-tér. (2

88
) 

adás. a kiadóba kérek ajánlatokat. 14 Mai 1926 paná la 4 Sept. 1926. iar 
Március elsejére külonbejarata butorozott upá capital restani de 13.000 Lei 

Magyar ember 
Magyar Ház-részvényi jegyez 

Egy részvbény 250-- hei i 

Négy részletben fizetendől 

olanderia Bánátána 
Bulevardul Carol No. 52 

jegjobban és olcsón fest, tisztit 
vegyileg. Munkák leadhatók Frafii 
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mesóda, Józsefváros, Török-utca 
és özv. Bollák Martinné, Gyár- 

ea 

áslányok 

MOZI 

köxzxött hirdet 

apróohirdetesei 

Timigoara, V, Str. Pop-Ráteganul 108 
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. Belvárosi moxi: Szerda, csütörtök, és péntek (február 23-24 és 25 
moai gyágyszertárában, a Fekete Szs. A erde, e es pentek éfebruár 2 25 

4) eleten 9 07 2 s öryv. Gyárvárosi mozi: Szombat, vasárnap és héitő (lebrnár 26-27 és 28) 
keser u) zzzzmyuk oz, Belváros, Szentgyörgy-ter. 

Mehalai mozi: Kedd (marcius 1.) " AZ ASSZONY GOLGOTHÁJA 
7 felvonásban. e. 

Üzletáthelyezés. 
JUVELIE" ékszerüzletemet Belváros Merczy- 

utca 3. szám alól 

Gyárváros, Fő-utca 32. szám 
alá helyeztem át (Marocaner vendéglő mellett)]. 

Kérem a nagyérdemü közönséget és tisztelt vevőimet kirakataim megtekintésére. 

Kérem a cimre ügyelni. 

Egy ügyész a mai idők legnehezebb kérdése előtt áll: az igazság kell-e, hogy üldözze és megbüntesse mindazokat, akik mesterséges elhajtásokat eszközölnek, még akkor is, 

e 
] 

ha a terhesség egy gazember erőszakosságának vagy egy hülye öntudatlan eljárásának 

i 

következménye volna, mégha az áldozat jövője ezáltal tönkre 1s van téve?! 
A főszerepekben: 

Maly Delischatt 
(a menyasszony) 

Conrad Veidt d V Werner Krauss és (az ügyész) (a hülye) 
Monopol: Emericus-Film Oradea-Mare. 

Az előadások kezdete: 5, 7 és 9 órakor. Vasárnap d. u. 3 órakor is. 

Harry Liedtke 
(az orvos) 

HOTEL PALACE szAmnopAl 
BUDAPEST, Rákóczy-ut 45 

Budapest egyik legmodernebb és legnagyobb kényelemmel 
berendezett szállodája 

Hideg-meleg viz, fürdőszobák, minden szobában telefon 

Mérsékelt árak! 

Tisztelettel 

JUVELIE ékszerüzlet 
Gyárváros, Fő-uica 3I2. (299) Elsőrendü étterem/ 

HELICON-nyomda, Timisoara 
Felelős kiadó: VAÁRNAY EL 


